



**Министерство культуры
Чеченской Республики
Государственное бюджетное
учреждение
«Республиканская специальная
библиотека для слепых»
(ГБУ «РСБС»)**

ул.8-Марта,41, г. Грозный, 364016
телефон: (8712) 24-23-69, факс: (8712) 24-23-69
e-mail: bibliotekaspec@mail.ru
ОКПО 35085518, ОГРН 1022002546741
ИНН/КПП 2015000864/201501001

**Нохчийн Республикин
культурийн министерство
Пачхъалхан бюджетан
учреждени
«Блъярзечарна лерина йолу
республикин библиотека»
(ПБУ « Блъярзечарна лерина
йолу республикин библиотека »)**

8-Мартан ур.,41, Соьлжа-ГӀала, 364016
телефон: (8712) 24-23-69, факс: (8712) 24-23-69
e-mail: bibliotekaspec@mail.ru
ОКПО 35085518, ОГРН 1022002546741
ИНН/КПП 2015000864/201501001

Отчет о проведённых мероприятиях по противодействию наркомании за 2 квартал 2019 года

В РСБС 10 апреля в 11:30 прошёл круглый стол по противодействию наркомании. В ходе мероприятия ведущий библиотекарь Читамурова Седа, рассказала участникам о вреде наркомании, о страшных последствиях и о том, как важно уметь сказать: «Нет» пагубным привычкам. Наркомания среди подростков всегда была острой социальной проблемой, однако, с появлением синтетических наркотиков – спайса и других курительных смесей, обрела просто невероятные масштабы. Суровая статистика просто поражает: каждая 8-я семья в России сталкивается с детской зависимостью от наркотических средств, и численность детей, пробующих наркотики, с каждым годом увеличивается! Однако никогда не поздно меняться, и начинать заботиться о своих детях, в том числе ограждать. Собравшиеся делились своими идеями по данной теме и активно высказывали свое мнение. Цель мероприятия развивать стойкое неприятие к наркотикам и показать опасность принятия даже одной дозы.

20 мая в стенах библиотеки для слепых была оформлена выставка на тему: «Наш выбор-это жизнь». Библиотекарем была оформлена Книжно — иллюстрированная выставка по профилактике наркомании, табака-курения и алкоголизма. Важную роль в здоровом образе жизни играет отказ от вредных привычек, таких как курение, злоупотребление алкоголем, употребление наркотических средств. Внимание пользователей привлекли не только книги, рассказывающие о вредных привычках таких, как употребление алкоголя,

никотина и наркотиков, но и представленные статистические данные о последствиях их воздействия на растущий организм.

Целью выставки является закрепление у подростков знания о том, что здоровье — главное условие счастливой жизни, пропагандированное здорового образа жизни.

Негативное проявление в детской, подростковой и молодежной среде часто является последствием проблемы свободного времени. Нигде не занятый молодой человек втягивается в алкоголизм, наркоманию, может свершить противозаконные действия. Именно поэтому библиотеки стараются привлечь в активный досуг как можно больше детей, подростков и молодежи. 20 июня в библиотеке прошла беседа по духовно – нравственному воспитанию (профилактика наркомании) на тему: «Я за здоровый образ жизни». На решение проблем профилактики наркомании направлена деятельность ряда общественных институтов – учреждений здравоохранения, образования, социокультурной сферы. Особую роль здесь играют библиотеки, которые располагают большим информационным потенциалом, способным оказать профилактическое и оздоровительное влияние. Воздействуя как посредством книг, так и специфических форм, и методов библиотечной работы, библиотекарь способствует формированию у читателя установки на здоровый образ жизни. Большой успех имеют мероприятия, направленные в комплексе как на поступление информации о вреде наркомании, так и на осознанное принятие решения о том, стоит ли вообще это делать.

Директор

А.Ш. Басханова